
  Zusammenfassung der Elternratssitzung vom 20. März 2018 Protokoll Nr. 4, Schuljahr 2017/2018    Informationen aus der Schule von Urs Nydegger  Info über die Forscherkiste und den Anlass vom 22. März 2018.  Die Forscherkiste konnte mit dem Geld vom Schulfestkonto bezahlt werden. Es freut den Elternrat, dass ebenfalls mit dem Gewinn der Schulfeste der Kauf eines Brennofens realisiert werden kann.  Das Künstlerprojekt ist noch in Abklärung. Ein spannendes Projekt kann ev. mit Herrn Hanswalter Graf realisiert werden, www.hanswaltergraf.ch.  Über eine ev. Projektwoche für das Schuljahr 2018/2019 wird die Lehrerschaft zu einem späteren Zeitpunkt informieren.    Informationen aus der Bildungskommission  Die Rahmenstundenpläne wurden gelobt. Sie können unter der Homepage der Schule eingesehen werden und wurden bereits verteilt. Durch den Lehrplan 21 muss sich die Tagesschule und der Schulbus entsprechend an die neuen Zeiten anpassen. Die Tagesschule wird im neuen Schuljahr bis 18.00 Uhr geöffnet sein.  Pünktlichkeit des Schulbusses wird angeschaut!  Frau Isabelle von Aarburg übernimmt ab dem neuen Schuljahr die Schulleitung von Herrn Urs Nydegger.    Informationen aus dem Elternrat OzE  Am 5. April 2018 findet der nächste Eisengass-Treff statt. Das Programm ist auf der Internetseite des OzE aufgeschaltet, www.eisengasse.ch.      



 Kinderbörse Wyter gä  http://www.elternrat-bolligen.ch/index.php/kinderboerse  Am Samstag, 28. April 2018, findet von 10 – 12 Uhr in den Gängen des Schulhaus Lutertal die Kinderkleiderbörse „Wyter gä“ statt. Liebgewonnene, gut erhaltene und saubere Kinderkleider können dort verkauft werden.  Eine Kaffeestube sowie ein Spiel-und Spassprogramm für Kinder werden zusätzlich angeboten. Es wird eine „Gratis-Ecke“ eingerichtet und Fundgegenstände aus der Schule, die bis dahin nicht abgeholt sind, werden ebenfalls verkauft.  Wer sich für einen Verkaufsstand interessiert, meldet sich bis 23.4.2018 direkt bei kinderboerse@elternrat-bolligen.ch  (Kosten pro Verkaufstisch und Klebeetiketten 15.--) Kein Verkauf von: Plüschtieren, Ski-Wintersportsachen, Spielsachen, Schwangerschaftsmode.   Pinnwand: neu auf der Homepage  Auf der Internetseite www.elternrat-bolligen.ch sind ab sofort vielfältige Veranstaltungen zum Thema Kind/Familien in und um Bolligen aufgeschaltet. Flyer / Infos direkt an: pinnwand@elternrat-bolligen.ch    IG Schulwegsicherheit  Ein umfassender Fusswegnetzplan soll die Situation aller Fussgänger, inkl. der Schulwege in Bolligen, aufzeigen.  Für die Temporeduktion „Tempo 30“ auf einem Teilabschnitt der Bolligenstrasse wird erneut durch die Gemeinde ein Gesuch beim Kanton eingereicht.  Dieses Gesuch und Anliegen soll von allen Seiten positiv beeinflusst werden.  Bis die Temporeduktion umgesetzt ist, soll der Lotsendienst unter allen Umständen aufrecht erhalten werden. Bis im Herbst wird es in Bolligen immer wieder Strassenbaustellen geben.  Gerade im Hinblick auf das neue Schuljahr werden dringend Lotsen gesucht. Ganz speziell werden auch Eltern von künftigen 1. KlässlerInnen angesprochen. Direkt melden bei Frau Rösemeier, Gemeinde Bolligen, Angela.Roesemeier@bolligen.ch    Vortag vom 15. März 2018, Buben sind anders - Mädchen auch  Der Vortag von Herrn Hans Jürg Sieber war sehr spannend und interessant.  Vorschläge für den nächsten Vortrag nehmen wir gerne entgegen.   



  Kirchgemeinde Bolligen  Zwei spannende Projekte wurden kurz vorgestellt. Weitere Infos unter:  Chinderwärchstatt http://www.kirchebolligen.ch/angebote/kinder/chinderwaerchstatt/   Bühnenlabor: http://www.kirchebolligen.ch/fileadmin/user_upload/dateien/Upload_Markus/FlyerA4_Buehnenlabor2018.pdf     Mobbing  Mobbing ist immer wieder ein Thema und betrifft uns alle!  Unter www.biber-blog.com erhalten alle betroffenen Parteien nützliche Infos durch Fabian Grolimund.    Läuse  Der Elternrat hat via Mail bereits alle Eltern informiert. Doppelt hält besser!!! Die Eltern werden aufgefordert ihre Kinder regelmässig, ca. alle 14 Tage nach Läusen und Nissen zu untersuchen. Die Läusekontrolle ist ein Teil der Läuseprävention, aber die individuelle Kontrolle zu Hause ist genauso wichtig.  http://www.elternrat-bolligen.ch/index.php/laeusekontrolle      Datum Schulfest 2018: Freitag, 8. Juni 2018   Für Fragen oder Anregungen meldet euch bei eurem Klassenvertreter oder unter „Kontakt“ auf unserer Homepage!    Liebe Grüsse Elternrat Primarschule und Kindergarten Bolligen 


